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	Укажите число узлов схемы (3)

Укажите число ветвей схемы (5)

Укажите число параллельных соединений ветвей схемы (2)

Укажите число последовательных соединений элементов (3)

Укажите элемент последовательно соединенный с R4 (R6)
Укажите элемент последовательно соединенный с R5 (J)

Укажите элемент последовательно соединенный с R1 (нет)

Укажите элемент последовательно соединенный с E (R3)
Число уравнений по I закону Кирхгофа (2)

Число уравнений по II  закону Кирхгофа (2)
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	Укажите число узлов схемы (3)
Укажите число ветвей схемы (6)
Укажите число параллельных соединений на схеме (2)

Указать все элементы соед. последовательно с R4 (R6)

Укажите элемент последовательно соединенный с R5 (J)
Укажите элемент последовательно соединенный с R1 (нет)
Укажите элемент последовательно соединенный с E (нет)

Укажите элемент параллельно соединенный с E (R1)

Указать все элементы соед. параллельно с R2 (R3)

Указать все элементы соед. параллельно с J (нет)

Указать все элементы соед. последовательно с R6 (R4)

Указать все элементы соед. последовательно с R4 (R6)
Число уравнений по I закону Кирхгофа (2)

Число уравнений по II  закону Кирхгофа (3)


	[image: image3.png]



	Указать ВАХ соотв. идеальному источнику ЭДС (2)
Указать ВАХ соотв. реальному источнику ЭДС (3)
Указать ВАХ соотв. источнику энергии с конечным внутренним сопротивлением (нет)
Указать ВАХ соотв. идеальному источнику энергии (1)


	Число уравнений по первому закону Кирхгофа (3)
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	Число уравнений по первому закону Кирхгофа (3)
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	В опыте холостого хода на выходе источника тока было напряжение 10 В. Чему равно внутреннее сопротивление источника тока, если при нагрузке 5 Ом падение напряжение на ней 5 В. 

(R=5 Ом)

	В опыте короткого замыкания ток на выходе источника электрической энергии был равен 2 А. Чему равно внутреннее сопротивление источника, если при нагрузке в 10 Ом  ток в ней 1 А (Rвн=10 Ом)

	Мощность отдаваемая источником энергии  нагрузке максимальна при 4 А и  падении напряжения  16 В  Чему  равна  ЭДС  (E=32 B)

	Мощность отдаваемая источником энергии нагрузке максимальна при  6 А и падении напряжения 10 В Чему равно напряжение на выходе источника при  отключенной  нагрузке 

(Е=20 В)

	Мощность отдаваемая источником нагрузке максимальна при 3 А и падении напряжения 20 В Какой будет ток при замыкании накоротко проводах (I=6 А)

	Ток и  падение напряжения в двух режимах работы нагрузки  были соответственно

I1=8 A      U1=15 B
I2=3 A      U2=20 B
Чему равно внутренняя проводимость источника ,питающего нагрузку. 

(G=1 См)

	Ток и  падение напряжения в двух режимах работы нагрузки  были соответственно

I1=5 A      U1=10 B
I2=3 A      U2=20 B
Чему равно внутреннее сопротивление источника.

R=12 Ом

	Ток и  падение напряжения в двух режимах работы нагрузки  были соответственно

I1=4 A      U1=16 B
I2=3 A      U2=28 B
Чему равно ЭДС

(Е=10 В)

	Ток и  падение напряжения в двух режимах работы нагрузки  были соответственно

I1=5 A      U1=8 B
I2=3 A      U2=10 B
Каким будет напряжение на выходе источника.

(Е=18 В)

	Ток и  падение напряжения в двух режимах работы нагрузки  были соответственно

I1=5 A      U1=10 B

I2=3 A      U2=20 B
Чему равен ток??????????????????????????

(J=E/Rвн)

	Мощность отдаваемая нагрузкой максимальна при 2 А и падении напряжения 16 В. Чему равно внутреннее сопротивление источника

Rнагр=8 Ом

Rвн=8 Ом

	Укажите соотнош. для эквивалентного сопр. последовательно соединенных элементов (больше наибольшего)

	Укажите соотнош. для эквивалентного сопр. параллельно соединенных элементов (меньше наименьшего)

	Укажите соотнош. для эквивалентного сопр. 6 последовательно соединенных резисторов по 4 Ом (R=24 Ом)

	Укажите соотнош. для эквивалентного сопр. 4 параллельных соединенных резисторов по 8 Ом (R=2 Ом)

	Укажите соотнош. для эквивалентного сопр. параллельных соединенных резисторов по 8 и 5 Ом (R=40/13 Ом)

	Укажите соотнош. для эквивалентного сопр. последовательно соединенных резисторов по 3 и 9 Ом (R=12 Ом)

	Укажите соотнош. для эквивалентного сопр. параллельных соединенных резисторов по 8 и 5 и 4 Ом (R=40/23 Ом)

	Укажите соотнош. для эквивалентной проводимости  параллельных соединенных резисторов по 20 и 10 Ом (G=3/20)

	Как измениться эквивалентное сопротивление участка цепи если параллельно ему включить некоторое конечное сопротивление (уменьшиться)

	Как измениться эквивалентное сопротивление участка цепи если последовательно ему включить некоторое конечное сопротивление (увеличиться)
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	Укажите соотношение для эквивалентного сопротивления параллельно соединенных элементов (I=4 A)

	
	Чему равен общий ток соединения R1-R2 если R1=5  Ом  а ток в R2=2,5 Ом равен 2 А (R=1,5 Ом)

	
	Чему равно сопротивление R1 если ток в нем 1 А а в R2=20 Ом равен 3 А 

(R=60 Ом)

	
	Чему равно сопротивление R1 если общий ток соединения R1-R2  равен 5 А а в R2=20 Ом равен 3 А (R=30 Ом)

	
	Укажите соотношение сопротивлений R1/R2 если ток в R1 равен 2 А а в R2=20 Ом  равен  4 А (I=2 A)
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	Чему равно соотношение сопротивление R1/R2, если  падение напряжения на R1 равно 10 В, а на R2=20 Ом равно 2 В (5)


	Укажите правильное выражение для цепи (Uab-E)/R
[image: image8.bmp]
	Укажите правильное выражение для цепи (Uab+E)/R
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	Указать каким будет ток  в электрической цепи если Uab=10B; R=5 Om; E=5B 

(I=1 A)

	
	При каком R ток в цепи будет 3 А если Uab=25 В; E=10 B (R=5 Ом)

	
	Какая  величина падения напряжения Uab если I=2 A ; E=15 B; R=10 Ом (Uab=35 А)

	
	Какая будет ЭДС если ток I=4 A; Uab=25 B; R=6 Ом (???)
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	При каком R ток в цепи будет 5 А  если Uab= 25 В; E=10 B (R=7 Ом)

	
	Какая  величина падения напряжения Uab если I=2 A ; E=15 B; R=10 Ом (Uab=5 B)

	
	Какая будет ЭДС если ток I=6 A; Uab=25 B; R=5 Ом (E=5 B)

	
	Каким будет ток если Uab=10 B; R=5  ом; E=5  B (I=3 A)


	Указать все возможные представления цепи
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Указать все возможные представления цепи
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Указать все возможные представления цепи
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	Чему равно сопротивление относительно точки разрыва X
R1=20  R2=10 R3=5 R4=10 R5=40 R6=10 E=5 I=3

(R=10 Ом)
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	Чему равно сопротивление относительно точки разрыва X
R1=20  R2=10 R3=10 R4=5 R5=40 R6=8 E=15 I=2

(R=23 Ом)
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	Чему равно сопротивление относительно точки разрыва X
R1=30  R2=10 R3=5 R4=20 R5=40 R6=10 E=10 I=2

(R=30 Ом)
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	Чему равно сопротивление относительно точки разрыва X
R1=30  R2=10 R3=5 R4=20 R5=40 R6=10 E=15 I=8

(R=10 Ом)
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	Чему равно сопротивление относительно точки разрыва X
R1=27  R2=10 R3=5 R4=18 R5=43 R6=10 E=9 I=4

(R=27 Ом)
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	Чему равно сопротивление относительно точки разрыва X
R1=30  R2=10 R3=5 R4=22 R5=40 R6=10 E=15 I=2

(R=32 Ом, но в ЦДО  R=42 Ом)
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	Чему равно падение напряжения на R1=3 Ом если падение R2=10 Ом равно 20 В
(6 В)

	
	Чему равно падение напряжения на участке R1-R2 если R1=5 Ом  а падение напряжения на R2=2,5 Ом равно 5 В (15 В)

	
	Чему равно сопротивление R1  если  падение напряжения на нем 1 В а на R2=20 Ом равно 10 В (R=2 Ом)

	
	Чему равно сопротивление R1  если  падение напряжения на R1-R2 равно 10 В а на R2=20 Ом равно 4 В (R=30 Ом)


